

# ГЕУЛА



Вестник  
Эрн  
Мошиаха



יו"ל ע"י: האגודה למען הגאולה האמיתית והשלמה

Шавуот, Наса (16.05.02)

♦ Год Единства ♦

ה' סיון ה'תשס"ב

212

## ТОГДА И СЕЙЧАС

**Самое главное пророчество Ребе прозвучало несколько десятилетий назад: любые переговоры об автономии в конечном итоге приведут к созданию вражеского государства на Святой Земле. Не пора ли уже прислушаться к словам пророка?**

На прошлой неделе исполнилось 35 лет с того самого дня, когда так называемый "период ожидания" достиг своего апогея. Период большого напряжения длился почти месяц, и всё это время арабские армии все туже затягивали свою петлю вокруг Эрец-Исраэль. Евреи всего мира с тревогой и напряжением ожидали развития событий. У всех на устах был немой вопрос: насколько тяжелой будет нынешняя катастрофа.

И лишь в одной точке земного шара, в Нью-Йорке, в "770", настроение у евреев было совершенно другим. Там, ещё за неделю до вышеописанных событий, во время праздника Лаг-ба-Омер, Ребе шлита, Король Мошиах, пророк нашего поколения, выступая перед всеми, кто присутствовал на праздничном параде, безо всякого подтекста объявил, что Всевышний спасёт народ Израиля и дарует ему победу, которая будет сопровождаться великими чудесами.

**"Не пугайте других!..."**

Тем, кто беспокоился за своих родственников в Эрец-Исраэль, Ребе писал: "Я не подерживаю всякого рода страхи, тем более, когда сказано в Торе: "Не спит и не дремлет Страж Израиля".

Тем, у кого в йешивах Эрец-Исраэль учились дети, Ребе писал: "Они должны продолжать свою учебу. Вам нечего бояться, и тем более вы не должны запугивать других". Ребе уверял, что ни одного волоска не упадет с головы тех, кто изучает Тору, и, что народ Святой Земли ожидает большая победа.

Когда война началась, к Ребе обратились родители нескольких молодых парней, чьи свадьбы должна была состояться в Эрец-Израэль. "На Израиль отменены все рейсы, - сказали они, - может быть, стоит перенести

свадьбы?" "Свадьбы пройдут в назначенный день, - твердо ответил Ребе, - и все приглашённые смогут на них присутствовать".

Через неделю всё закончилось, и рейсы в Святую Землю снова возобновились.

### Пора сделать вывод

Когда арабские СМИ кричали о военных успехах своих армий, а израильские попросту молчали, Ребе сказал, что действительность несколько иная, чем её описывают по радио, и добавил, что "Западная стена очень скоро будет в наших руках".

### ЛИКУД ПРОТИВ ПАЛЕСТИНЫ



Руководство Ликуда уже осознало опасность в создании палестинского государства. Ребе требует отменить автономию!

Пророчество Ребе сбылось с потрясающей точностью, и уже вскоре толпы евреев стали стекаться к отвоёванной святыне...

Не пришла ли, наконец, пора, сделать вывод из этой истории? Ведь Ребе предсказал не только победу еврейского народа в Шестидневной войне. Победа в войне Судного дня, развал Советского Союза и исход сотен тысяч евреев, беспочвенность опасений во время так и несостоявшейся войны в

Персидском заливе... Список далеко не полный.

### Когда?

Но самое главное пророчество Ребе прозвучало несколько десятилетий назад, когда никто даже не представлял, какая кровавая драма развернётся на Святой Земле. Ребе предупреждал, даже кричал, что любые переговоры об автономии в конечном итоге приведут к созданию вражеского государства на нашей, дарованной нам Б-гом земле, и жизнь всех евреев будет находиться в страшной опасности.

Может быть, пора уже прислушаться к словам пророка?

**Если не сейчас, то когда?**



### Добрые вести

Там где МОРЕ встречается с сущей

- А именно на побережье Бат-Яма мы приглашаем вас по четвергам. Там собираются наши славные "м.о.р.я.ки" - кто с гитарами, кто с талмудами, а кто и с джомбами. Поговорить, обменяться мнениями, вместе пофилософствовать и поднять лехаим за Короля Мошиаха. Приходите и вы, уважаемый читатель, ближе к вечеру. Тел. 052-726-142

### "Мошиах" в каждом доме

Новый иллюстрированный еженедельник "Самиздат Мошиах" становится с каждым разом все увлекательней и симпатичней - отмечают признательные читатели.

Хотите убедиться в этом сами?

Подпишитесь БЕСПЛАТНО на журнал и получите его домой по почте целый месяц!

Новая рекламная акция МОРЕ "Геула" позволит большой массе жителей Израиля ознакомиться с богатством миром учения хасидизма.

### Субботние Свечи

	Зажигание свечей	Исход Субботы
Иерусалим	18:54	20:12
Тель-Авив	19:09	20:14
Хайфа	19:02	20:15
Нью-Йорк	19:47	20:56
Москва	20:17	21:58
Петербург	21:13	23:27
Лондон	19:28	20:54



### Издай книгу!

Легко - Качественно - Быстро работает издательство

**ШЕМ**

Т.С.А. 03-553-9275 Бат-Ям



**Тора глазами Мошиаха**

**О РАСПЯТОМ**

По обычаю евреи до Шавуота заканчивают первый цикл изучения книги "Пиркей Авот". Перед вами комментарий Ребе шлита к 6-й мишне из 1-й главы:

Йеошуа, сын Перахии, говорил: "суди о каждом человеке, находя оправдывающие его обстоятельства".

Здесь речь идет даже о таком человеке, по отношению к которому таких обстоятельств нет, однако трактат Авот - не свод законов, как Мишна в целом, а своего рода "учебник благочестия". Из предписания Торы "Люби ближнего своего как самого себя" следует, что если какое-либо поступки человека можно истолковать двояко, надо предполагать, что он исходил из лучших побуждений (Швуот, 30а). И все же если человеку нет никаких оправданий, необходимо, в соответствии с нормами благочестия, возлагать вину за то, что он совершил, на его друзей и наставников. Ибо и незначительная промашка товарища, а тем более учителя, может привести человека к преступлению. В свете этого проясняется связь между последним наставлением и двумя предыдущими в этой мишне. То, что его дает именно Йеошуа бен Прахья, - не случайно. Сказали в Талмуде наши учителя: "Пусть всегда левая рука отталкивает, а правая приближает".

Не так поступил Йеошуа бен Прахья, оттолкнувший обеими руками того человека [Йешу Ганоцри - Иисуса из Назарета] (см. Санедрин, 107б, изд. Иерусалимского института публикаций Талмуда под ред. р. А. Штайнзальца). В том же месте Талмуда рассказывается, что у Йеошуа бен Прахьи был ученик по имени Йешу Ганоцри, которого учитель прогнал от себя за дурное поведение. Увидев, что наставник не прощает его, Йешу отошел от веры в единого Б-га. И хотя Йеошуа бен Прахья не собирался изгонять ученика навсегда, а только дал ему время исправиться, последствия его суровости оказались катастрофическими. По словам того же источника, он впоследствии весьма сожалел о своей жесткой реакции и считал, что если бы нашел оправдание Йешу Ганоцри, обвинив в его грехах себя самого и товарищей Йешу по учебе, можно было бы избежать того, что случилось. Хотя согласно букве закона (см. Санедрин, 29а), не следует искать оправдания тому, кто подстрекает евреев сойти с пути иудаизма, - исходя из духа этого закона, из принципов благочестия, и такому человеку его учитель должен искать оправдание.

по книге Дова Хаскилевича "Поучения отцов"

**СВОД ЗАКОНОВ**

**Тикун Шавуот**

Написано в книге "Зоар" о ночи праздника Шавуот: "Благочестивые люди давних времен не спали в эту ночь, но трудились, изучая Тору". На этом основан обычай бодрствовать в ночь на Шавуот и читать сборник "Тикун (исправление) Шавуот". Сказано в Мидраше, что накануне дарования Торы у горы Синай сыны Израиля спокойно спали - хотя, казалось бы, в предверии столь великого события они должны были бодрствовать. Чем было вызвано такое странное поведение? Оказывается, евреи при помощи сна, когда душа частично отделяется от ограниченного тела, рассчитывали воспринять раскрытие Б-жественности более высокого порядка. Однако их "святое" побуждение противоречило Б-жественному замыслу Творения: "Возжелал Всевышний раскрыть Себя в Нижнем (материальном) Мире. Поэтому мы, исправляя такое поведение наших предков, всю ночь не спим и готовимся к дарованию Торы".

Контактные телефоны МОРЕ "Геула":  
**(03)658-46-33, 052-726-142**

Адрес: ул. аГвуль, 38, Бат-Ям, п.я. 3084  
**geula@yandex.ru**

Ответственный редактор: р. Михаэль Гоцель  
Ред. коллегия: р. Шмуэль Фортман, р. Элияу Элкин

**Чудеса сегодня**  
**РЕПОРТАЖ ИЗ ЭПОХИ МОШИАХА**

Каждый день Ури Донер, офицер израильской армии, заходит в синагогу на военной базе, чтобы сказать молитву "Минха". Однажды он услышал, что люди в синагоге что-то возбужденно обсуждают. Выяснилось, что у Йерахмиэля Гринберга, одного из гражданских работников базы, только что случился сердечный приступ, и бригада скорой помощи увезла его в лечебный центр Левинштейна. Врачи говорят, что он в тяжелом состоянии.

"Когда я это услышал, - рассказывает Ури Донер, - то сразу решил туда поехать. Я не был знаком с Гринбергом лично, но не мог остаться равнодушным к тому, что человек, который работает вместе с тобой, находится в беде."

Приехав в лечебный центр, я встретил там родственников Йерахмиэля. Они были в отчаянии. По словам врачей, шансов на выздоровление практически не оставалось, и большой надежды в состоянии клинической смерти.

Я подошел к же- Йерахмиэлю, представился его сослуживцем, и сказал, что поскольку мы живём в эпоху Мошиаха, такое понятие, как смерть, не может быть применимо. Потом я добавил, что желаю её мужу скорейшего выздоровления, и посоветовал ей принять на себя исполнение какой-либо заповеди, например - зажигать субботние свечи. И это обязательно принесёт выздоровление.

Сначала она ответила мне, что принимает на себя лишь то, на что она способна. "Я никогда не принимаю успешных решений!" - добавила она. Тем не менее, я почувство-

вал, что она вполне серьёзно относится к нашему разговору. Тогда я предложил написать Ребе шлита Королю Мошиаху. Подумав, женщина согласилась.

Она написала письмо с просьбой о благословении и вложила его в том "Игрот Кодеш", который я всегда ношу с собой.

Ребе отвечал благословением на скорейшее выздоровление, просил давать цдаку перед зажиганием субботних свечей и советовал проверить тфилин и мезузы.

Когда женщина увидела, что в письме затронут вопрос о субботних свечах, она согласи-

лась принять на себя эту заповедь.

Я отнес на проверку тфилин ее мужа. Выяснилось, что они непригодны. То же было и с мезузами. Когда их заменили, изменилось и состояние здоровья Йерахмиэля. Он начал дышать без аппаратов, пришёл в сознание, и вскоре его перевели на обычный режим.

С тех пор я стал близкими знакомым семьи Гринбергов и наблюдал за их духовным продвижением. Они приняли на себя чтение псалмов и ежедневные молитвы. Теперь, каждый раз, когда у кого-то из членов семьи наступает день рождения, г-жа Гринберг звонит мне, чтобы уточнить, какой именно псалом нужно теперь читать.

Не так давно, 20 Адара, прошёл день рождения самого Йерахмиэля. Пожелаем ему долгой и счастливой жизни без бед и болезней. А иначе нельзя - ведь сейчас у нас эпоха Мошиаха!.."

**Чудесные**  
**Благословения**

Множество людей испытали на себе силу благословения Ребе шлита. И сегодня тысячи людей получают от Ребе ответы на свои вопросы. Как это делается? Нужно написать письмо с просьбой, приняв на себя исполнение какой-либо заповеди, провозгласить "Да живёт вечно наш господин, учитель и Ребе, Король Мошиах!", вложить письмо между страницами книги "Игрот кодеш" и, раскрыв книгу, прочитать ответ.

**Так зачем искать ответы, обращаясь к силам магии и аферистам?!  
Пейте воду из чистого источника!**

Ребята из МОРЕ "Геула" помогут вам обратиться к Ребе за советом и благословением (разумеется бесплатно).  
Тел. 052-726-142.

**Ребе дает Вам доллар!**

МОРЕ "Геула" по-прежнему дарит каждому спонсору нашей организации, пожертвовавшему **770** шекелей на русскую алию, чудесный доллар Ребе.

Пусть Геула войдет в Ваш дом и у Вас будет **"Благословение и успех"**!

Звоните по телефонам: 03-658-46-33 или 052-726-142

